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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 13ου ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ
Τακτικής Συνεδρίασης Δημοτικού Συμβουλίου Αιγιαλείας

διά ζώσης
Τετάρτη 25 Ιουνίου 2025

Απόφαση 91

ΘΕΜΑ:
«Έκδοση ψηφίσματος σχετικά με την κατάσταση αστυνόμευσης 

στην περιοχή της Αιγιάλειας».

Το Δημοτικό Συμβούλιο Αιγιαλείας αποτελούμενο από τους κ.κ.: 
1)Μαρία Γιδά του Σπυρίδωνος, Πρόεδρο, 2)Παναγιώτη Τσερεντζούλια 
του Νικολάου, Αντιπρόεδρο, 3)Παρασκευά Σπυρόπουλο του Δημητρίου, 
Γραμματέα, 4)Βασίλειο Χριστόπουλο του Γεωργίου, Αντιδήμαρχο, 
5)Νικόλαο Καραΐσκο του Εμμανουήλ, Αντιδήμαρχο, 6)Γεώργιο 
Αγγελόπουλο του Νικολάου, Αντιδήμαρχο, 7)Γεώργιο 
Φραγκονικολόπουλο του Ανδρέα, Αντιδήμαρχο, 8)Διαμάντω 
Βασιλακοπούλου-Καρτσωνάκη του Ανδρέα, Αντιδήμαρχο, 9)Μαρία 
Σταυροπούλου του Νικολάου, Αντιδήμαρχο, 10)Δημήτριο Φιλιππάτο του 
Γεωργίου, Αντιδήμαρχο, 11)Κωνσταντίνο Βούλγαρη του Θωμά, 
Αντιδήμαρχο, 12)Μαρία Ιατροπούλου του Κωνσταντίνου, Αντιδήμαρχο, 
13)Μαρία Αγγελοπούλου του Θεοφάνους, Αντιδήμαρχο, 14)Παναγιώτη 
Αγγελόπουλο του Νικολάου,
15)Γεώργιο Ντίνο του Βασιλείου, 16)Χρήστο Τσερεντζούλια του 
Θεοφάνους, 17)Ανδρέα Οικονόμου του Αθανασίου, 18)Χρήστο Γούτο 
του Σωτηρίου, 19)Βασιλική Ψυχράμη του Χρήστου, 20)Δημήτριο 
Μπούνια του Παντελή, 21)Γεώργιο Μεντζελόπουλο του Λεωνίδα, 
22)Ανδρέα Νιγιάννη του Σωτηρίου, 23)Κωνσταντίνο Σπηλιόπουλο του 
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Γεωργίου, 24)Σωτήριο Ταξιαρχόπουλο του Γεωργίου και 25)Χρήστο 
Σπηλιωτόπουλο του Κωνσταντίνου, Μέλη, συνήλθε σήμερα στις είκοσι 
πέντε (25) Ιουνίου 2025, ημέρα Τετάρτη και ώρα 18:30΄, σε τακτική 
διά ζώσης συνεδρίαση, στην αίθουσα του Πολιτιστικού Κέντρου Αιγίου 
«ΑΛΕΚΟΣ ΜΕΓΑΡΗΣ», με τη συμμετοχή του Δημάρχου Αιγιαλείας κ. 
Παναγιώτη Ανδριόπουλου του Ιωάννη και παρουσία της Γενικής 
Γραμματέως κας Νάντιας Δημητρίου, μετά από πρόσκληση της 
Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου Αιγιαλείας κας Μαρίας Γιδά με 
αριθ.πρωτ.16845/ 20.06.2025, η οποία επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε 
νόμιμα, σε όλα τα Μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου, στον Δήμαρχο, 
στην Γενική Γραμματέα, στους Προέδρους Συμβουλίων Δημοτικών 
Κοινοτήτων, στους Προέδρους Δημοτικών Κοινοτήτων, καθώς και στην 
ιστοσελίδα του Δήμου Αιγιαλείας, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 
67 του Ν.3852/2010 (Φ.Ε.Κ.87/τ.Α/07.06.2010) «Νέα Αρχιτεκτονική της 
Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης-Πρόγραμμα 
Καλλικράτης», όπως διαμορφώθηκε με το άρθρο 6 του Ν.5056/2023 
(Φ.Ε.Κ.163/τ.Α/06.10.2023) «Αναμόρφωση του συστήματος 
διακυβέρνησης Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης α’ και β’ βαθμού, 
κατάργηση νομικών προσώπων δημοσίου δικαίου δήμων, 
παρακολούθηση επιδόσεων τοπικής αυτοδιοίκησης οικονομική και 
διοικητική διαχείριση οργανισμών τοπικής αυτοδιοίκησης, ευζωία των 
ζώων συντροφιάς, κατασκευή και αναβάθμιση λειτουργούντων χερσαίων 
συνοριακών σταθμών και λοιπές διατάξεις του Υπουργείου 
Εσωτερικών», την υπ’ αριθ.98/8182/26.01.2024 (ΑΔΑ: 9ΝΚ846ΜΤΛ6-
Π6Λ) Εγκύκλιο του Υπουργείου Εσωτερικών «Λειτουργία του 
Δημοτικού Συμβουλίου», καθώς και τις διατάξεις του άρθρου 78 του 
Ν.4954/2022 (Φ.Ε.Κ.136/τ.Α/09.07.2022) «Συμπληρωματικά μέτρα για 
την εφαρμογή του Κανονισμού (ΕΕ) 2019/788 του Ευρωπαϊκού 
Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου σχετικά με την Ευρωπαϊκή 
Πρωτοβουλία Πολιτών και του Εκτελεστικού Κανονισμού (ΕΕ) 
2019/1799 της Επιτροπής για τη θέσπιση τεχνικών προδιαγραφών για τα 
επιμέρους επιγραμμικά συστήματα συγκέντρωσης - Διατάξεις σχετικές 
με την εκλογική διαδικασία και τον έλεγχο εσόδων και δαπανών 
κομμάτων, συνασπισμών και υποψηφίων βουλευτών και αιρετών - 
Λοιπές επείγουσες διατάξεις», για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα 
θέματα που είναι γραμμένα στην Ημερήσια Διάταξη και σε όσα ήθελε 
δεχτεί εκτός αυτής, αφού τα κρίνει ως κατεπείγοντα.

Μετά από τα παραπάνω η κα Πρόεδρος, αφού διαπιστώνει την 
ύπαρξη απαρτίας, δεδομένου ότι παρευρίσκονται τα είκοσι πέντε (25) 
από τα είκοσι εννέα (29) Μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου, κηρύσσει 
την έναρξη της συνεδρίασης.

Δεν προσήλθαν στη συνεδρίαση αν και νόμιμα κλήθηκαν, από τα 
Μέλη του Σώματος οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. 1)Δημήτριος 
Ελευθεριώτης του Γεράσιμου, Αντιδήμαρχος, 2)Παναγιώτης Γιάχος του 
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Κωνσταντίνου, 3)Γεώργιος Γιοβάς του Παύλου και 4)Μιχαήλ 
Κυριακόπουλος του Δημητρίου.

Παρόντες Πρόεδροι Συμβουλίων Δημοτικών Κοινοτήτων και 
Πρόεδροι Δημοτικών Κοινοτήτων Δήμου Αιγιαλείας, οι κ.κ. 1)Θεοφάνης 
Ραμπαβίλας, Αιγίου, 2)Σπυριδούλα Ρούβαλη, Βερίνου, 3)Κωνσταντίνος 
Μπαγιωνέτας, Δαφνών, 4)Γεώργιος Ράλλης, Παραλίας Πλατάνου, 
5)Ανδρέας Ρεκούτης, Πλατάνου και 6)Θεόδωρος Τσουμπός, Τούμπας.

Πριν από τη συζήτηση των θεμάτων της Ημερήσιας Διάταξης 
αποχώρησαν οριστικά από τη συνεδρίαση οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. 
1)Δημήτριος Μπούνιας του Παντελή και 2)Χρήστος Σπηλιωτόπουλος 
του Κωνσταντίνου.

Η Δημοτικός Σύμβουλος κα Μαρία Αγγελοπούλου του 
Θεοφάνους, Αντιδήμαρχος, απουσίαζε κατά τη συζήτηση και 
ψηφοφορία του πρώτου (1ου) και δεύτερου (2ου) θέματος της 
Ημερήσιας Διάταξης.

Τα Πρακτικά της παρούσας συνεδρίασης τηρήθηκαν από τον 
ειδικό γραμματέα του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Γεώργιο Βλέμμα του 
Ιωάννη, δημοτικό υπάλληλο, ο οποίος έχει οριστεί για τον σκοπό αυτό με 
την υπ’ αριθ.1592/47163/30.12.2024 (ΑΔΑ: Ρ772Ω6Χ-ΚΧΛ) απόφαση 
Δημάρχου Αιγιαλείας.

Η Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Αιγιαλείας κα Μαρία 
Γιδά, ανακοινώνει το δωδέκατο (12ο) θέμα της Ημερήσιας Διάταξης με 
τίτλο: «Έκδοση ψηφίσματος σχετικά με την κατάσταση 
αστυνόμευσης στην περιοχή της Αιγιάλειας» και θέτει υπόψη του 
Σώματος το από 03.06.2025 αίτημα του κ. Γεωργίου Μπέσκου, 
Προέδρου του Δικηγορικού Συλλόγου Αιγίου, το οποίο έχει ως 
ακολούθως:

«Με την παρούσα, σας υποβάλλω αίτημα να εγγραφεί στην 
ημερήσια διάταξη του επόμενου Δημοτικού Συμβουλίου το θέμα της 
ανεπάρκειας της αστυνομικής παρουσίας στην Αιγιάλεια και της ανάγκης 
ενίσχυσης των ειδικών μονάδων ΟΠΚΕ και ΔΙΑΣ, ώστε να συζητηθεί 
και να εγκριθεί ψήφισμα διαμαρτυρίας και θεσμικής παρέμβασης προς 
την Ελληνική Αστυνομία και το Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη.

Η κατάσταση ασφάλειας στην περιοχή μας έχει φτάσει σε οριακό 
σημείο, καθώς:

Τις νυχτερινές ώρες, ένα μόνο περιπολικό καλύπτει ολόκληρη την 
Αιγιάλεια, με προφανή αδυναμία ανταπόκρισης σε περιστατικά.

Οι ειδικές ομάδες (ΟΠΚΕ και ΔΙΑΣ), που είχαν αποδεδειγμένα 
θετικά αποτελέσματα στην πρόληψη και καταστολή εγκληματικότητας, 
έχουν αποδυναμωθεί πλήρως.

Η ασφάλεια των πολιτών έχει υπονομευθεί, με διαρρήξεις, 
ναρκωτικά, και εγκληματικές ενέργειες να καταγράφονται καθημερινά.

Ζητώ, λοιπόν, την έκδοση ομόφωνου ψηφίσματος που να στηρίζει 
το θεσμικό αίτημα του Δικηγορικού Συλλόγου Αιγίου και να ζητά:

Άμεση ενίσχυση της αστυνομικής δύναμης στην περιοχή.
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Επαναλειτουργία της ΟΠΚΕ Αιγιάλειας και πλήρη επιχειρησιακή 
παρουσία της ΔΙΑΣ.

Συστηματική αστυνόμευση με τουλάχιστον επαρκή νυχτερινή 
κάλυψη.

Η ασφάλεια των πολιτών είναι υπεράνω κάθε πολιτικής ή 
κομματικής σκοπιμότητας.

Καλώ το Δημοτικό Συμβούλιο να σταθεί ενωμένο και να απαιτήσει 
τα αυτονόητα από την Πολιτεία».

Στη συνέχεια η κα Πρόεδρος καλεί το Δημοτικό Συμβούλιο να 
αποφασίσει σχετικά.

Το Δημοτικό Συμβούλιο
Αφού έλαβε υπόψη του:
α)το από 03.06.2025 αίτημα του κ. Γεωργίου Μπέσκου, Προέδρου 

του Δικηγορικού Συλλόγου Αιγίου,
β)το σχετικό ψήφισμα και
γ)το άρθρο 65 του Ν.3852/2010 (Φ.Ε.Κ.87/τ.Α/07.06.2010) «Νέα 

Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης-
Πρόγραμμα Καλλικράτης», όπως τροποποιήθηκε με το άρθρο 72 του 
Ν.4555/2018 (Φ.Ε.Κ.133/τ.Α/19.07.2018) «Μεταρρύθμιση του θεσμικού 
πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - 
Ενίσχυση της Συμμετοχής - Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής 
λειτουργίας των Ο.Τ.Α. [Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»] - Ρυθμίσεις για 
τον εκσυγχρονισμό του πλαισίου οργάνωσης και λειτουργίας των 
ΦΟΔΣΑ - Ρυθμίσεις για την αποτελεσματικότερη, ταχύτερη και ενιαία 
άσκηση των αρμοδιοτήτων σχετικά με την απονομή ιθαγένειας και την 
πολιτογράφηση - Λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας Υπουργείου 
Εσωτερικών και άλλες διατάξεις»,

Ομόφωνα Αποφασίζει
Εκδίδει το ακόλουθο ψήφισμα:

ΨΗΦΙΣΜΑ

Το Δημοτικό Συμβούλιο Αιγιαλείας λαμβάνοντας υπόψη την 
τεκμηριωμένη και επείγουσα παρέμβαση του Δικηγορικού Συλλόγου 
Αιγίου και την έκδηλη ανησυχία της τοπικής κοινωνίας για την 
κατάσταση της δημόσιας ασφάλειας στην Αιγιάλεια

1. Εκφράζει την έντονη διαμαρτυρία του για την τραγική 
αποδυνάμωση της αστυνομικής παρουσίας στην Αιγιάλεια.

2. Ζητά την άμεση ενίσχυση των Αστυνομικών Τμημάτων Αιγίου και 
Ακράτας με επαρκές προσωπικό.

3. Απαιτεί την επαναλειτουργία και πλήρη επάνδρωση της Ομάδας 
ΟΠΚΕ και την αποκατάσταση της επιχειρησιακής παρουσίας της 
Ομάδας ΔΙΑΣ.
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4. Επισημαίνει ότι η νυχτερινή φύλαξη με ένα μόνο περιπολικό για 
ολόκληρη την Αιγιάλεια συνιστά κίνδυνο για την κοινωνική 
ειρήνη και την ανθρώπινη ζωή.

5. Απευθύνει ψήφισμα προς την ηγεσία της Ελληνικής Αστυνομίας, 
τον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη και τον Γενικό 
Περιφερειακό Διευθυντή Νοτίου Ελλάδας, ζητώντας άμεσες 
παρεμβάσεις και ενέργειες.
Το Δημοτικό Συμβούλιο εκφράζει τη στήριξή του προς τους 

άνδρες και τις γυναίκες της ΕΛ.ΑΣ. που υπηρετούν στην Αιγιάλεια κάτω 
από αντίξοες συνθήκες και καλεί την Πολιτεία να στηρίξει έμπρακτα το 
έργο τους.

Το παρόν ψήφισμα θα αποσταλεί:
Στο Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη.
Στην Ηγεσία της ΕΛ.ΑΣ.
Στον Γενικό Περιφερειακό Διευθυντή Νοτίου Ελλάδας.
Στα τοπικά Μ.Μ.Ε.
Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 91/2025.
Ο Γραμματέας Η Πρόεδρος

Κοινοποίηση:
1)Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη
    Π. Κανελλοπούλου 4
    Τ.Κ.10177 - Αθήνα
    kepik@minocp.gov.gr
2)Αρχηγείο Ελληνικής Αστυνομίας
   Π. Κανελλοπούλου 4
   Τ.Κ.10177 - Αθήνα
   kepik@astynomia.gr
3)Γενική Περιφερειακή Αστυνομική Διεύθυνση Δυτικής Ελλάδας
   Ερμού 95
   Τ.Κ.26110 - Πάτρα
   gadpdelladas@hellenicpolice.gr
4)Αστυνομικό Τμήμα Αιγιαλείας
    Σολωμού 26
    Τ.Κ.25100 - Αίγιο
    at.aigialeias@astynomia.gr
5)ΜΜΕ Αιγιαλείας
6)Δικηγορικό Σύλλογο Αιγίου
   dsaigio@gmail.com
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